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Newsletter  
Január 2019 

Aktuálne informácie a zmeny týkajúce sa portálu slovensko.sk 

Nová funkcia uľahčí nahlasovanie problémov v e-schránke 

Novinkou v prostredí elektronických schránok je 
funkcia, pomocou ktorej môžu používatelia, 
v prípade problému so správou, túto situáciu 
automaticky nahlásiť. 

Systém odošle popis problému priamo na Ústredné 

kontaktné centrum, ktoré bude používateľa spätne 

kontaktovať s riešením danej situácie. 

Viac informácií nájdete na portáli slovensko.sk... 

 
 

Ústredný portál verejnej správy má nového správcu 

Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby ako prevádzkovateľ Ústredného portálu verejnej 
správy (slovensko.sk), s účinnosťou od 1. januára 2019 prešla spod Úradu vlády SR pod Úrad podpredsedu 
vlády SR pre investície a informatizáciu. 

V súvislosti s prechodom boli na portáli slovensko.sk zapracované mnohé zmeny zohľadňujúce nového správcu. 

Pre používateľov boli vyhotovené nové listinné žiadosti, upravené príručky a návody či metodické usmernenia.  

Zmenou prešla aj adresa, na ktorú je potrebné posielať vyplnené listinné žiadosti týkajúce sa práce s elektronickými 

schránkami (Úrad podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu, Národná agentúra pre sieťové a elektronické 

služby, Trnavská cesta 100/II, 821 01 Bratislava). 

Ďalšie dôležité zmeny nájdete na portáli slovensko.sk... 

 
 

mailto:redakcia@nases.gov.sk
https://www.slovensko.sk/sk/oznamy/detail/_nahlasenie-problemu-so-spravou
https://www.slovensko.sk/sk/oznamy/detail/_ustredny-portal-ma-noveho-spra


 

Vypracoval: Odbor informačného obsahu ÚPVS, redakcia@nases.gov.sk, 2019 

 

  

 

   

KONTAKTY: 
V prípade otázok, podnetov či problémov nás, prosím, kontaktujte na uvedených e-mailových adresách/tel. číslach: 

- informačný obsah portálu slovensko.sk: redakcia@nases.gov.sk, 

- otázky týkajúce sa elektronických schránok a elektronických služieb: +421 2 35 803 083, kontaktný formulár. 

Daň z nehnuteľností, daň z motorového vozidla 
Začiatok roku sa viaže k pravidelným daňovým povinnostiam, medzi ktoré patrí podanie dane z motorového vozidla 
či daň z nehnuteľností. 

Daňové priznanie k dani z nehnuteľností na rok 2019 je nutné podať do 31. 1. 2019.  
 
Daňové priznanie k dani z motorových vozidiel za zdaňovacie obdobie 2018  
je nutné podať aj zaplatiť do 31. 1. 2019.  

 
NOVINKOU Finančnej správy SR sú predvyplnené daňové priznania k dani z motorových vozidiel pre elektronicky 
komunikujúcich daňovníkov. Viac informácií... 
 

• https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/_predvyplnene-dzmv-
ts 

Údaje o environmentálnej záťaži dostupné na jednom mieste  
Pre majiteľov pozemkov alebo potenciálnych staviteľov budú k dispozícii datasety, v ktorých Ministerstvo životného 

prostredia SR zosúladí informácie nápomocné pri odhade stavu ovzdušia, prírodných vplyvov alebo o umiestnení 

skládok odpadov. 

Register priestorových informácií, ktorý doposiaľ slúžil na získavanie informácií podobného charakteru, tak získa podporu 

v podobe národného projektu Ministerstva životného prostredia SR, ktorého výzvu zverejní Úrad podpredsedu vlády SR 

pre investície a informatizáciu. Viac informácií... 

Súbežné poberanie materského 

obomi rodičmi 
Od 1. januára 2019 môžu v prípade dvoch rôznych detí rodičia 

poberať súčasne dávku materské.  

Podmienky nároku na materské v prípade oboch rodičov: 

- potreba nemocenského poistenia v prípade matky aj otca,  

- trvanie nemocenského poistenia je minimálne 270 dní,  

  a to v priebehu 2 rokov pred prevzatím dieťaťa do  

  starostlivosti. 

Viac informácií nájdete na portáli Sociálnej poisťovne a na portáli 

slovensko.sk... 

 

 Nezabudli ste na novú diaľničnú 

známku? 
Platnosť diaľničnej známky je obmedzená časovým obdobím, 

na ktoré si ju motorista zadováži. Celoročné diaľničné známky 

však končia s posledným dňom v januári nasledujúceho roku.  

eZnámka je elektronická diaľničná známka, ktorú je možné si 

zakúpiť online, pričom ju nie je nutné lepiť na čelné sklo vozidla. 

Viac informácií.... 

Kúpa eZnámky 

mailto:redakcia@nases.gov.sk
mailto:redakcia@nases.gov.sk
https://helpdesk.slovensko.sk/new-incident/
https://www.slovensko.sk/sk/zivotne-situacie/zivotna-situacia/_dan-z-nehnutelnosti-1/
https://www.slovensko.sk/sk/zivotne-situacie/zivotna-situacia/_dan-z-motorovych-vozidiel-ces2/
https://www.financnasprava.sk/_img/pfsedit/Dokumenty_PFS/Pre_media/Tlacove_spravy/Rok_2019/2019.01.07_TS_dan_priz.pdf
http://www.informatizacia.sk/aktuality-k-udajom-o-ovzdusi-ci-prirodnych-vplyvoch-sa-obcania-i-podnikatelia-dostanu-jednoduchsie/27798c
https://www.socpoist.sk/aktuality-kedy-moze-matka-i-otec-poberat-davku-materske-subezne/48411s67058c
https://www.slovensko.sk/sk/zivotne-situacie/zivotna-situacia/_materske2/
https://www.slovensko.sk/sk/zivotne-situacie/zivotna-situacia/_materske2/
https://www.slovensko.sk/sk/zivotne-situacie/zivotna-situacia/_elektronicka-dialnicna-znamka
https://www.ndsas.sk/spoplatnenie/elektronicka-dialnicna-znamka
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